

# 市委第五巡察组巡察王寨乡尹庄村、王古城村等19个村级党组织情况反馈会议召开

本报讯（融媒体中心通讯员 张晓霞）根据市委统一安排部署，7月3日下午，市委第五巡察组巡察王寨乡尹庄村、王古城村等19个村级党组织情况反馈会议在王寨乡政府5楼会议室召开。

会上，市委第五巡察组组长李进红传达了市委书记专题会议精神和抓好巡察整改工作提出要求；副组长吴奇宣读了巡察情况反馈意见；王寨乡党委书记马昭作表态发言，唐村、寺湾、杨庄、茶庵、朱注、尹冲等6个村的村级党组织负责人作表态发言，并进行了问卷调查。

会议指出，巡察组通报的问题、反馈的意见，是经市委书记专题会研究同意的，体现的是市委要求，必须严肃认真对待，抓好整改落实。一是提高政治站位，在整改认识上再提高。习近平总书记高度重视巡视整改和成果运用工作，多次发表重要讲话、作出重要指示。市委书记专题会上，专门部署了整改工作，提出了明确要求，王寨乡党委和有关责任单位要切实提高政治站位，把巡察反馈意见作为一剂良药、一面镜子，抓好贯彻落实。二是勇于动真碰硬，在整改落实上见真章。王寨乡党委要及时组织领导班子召开巡察整改专题会议，认真对照反馈意见，研究制定整改工作方案，明确“时间表”和“任务图”，实行“销号制”管理，确保问题清仓见底、整改全面彻底。三是坚持标本兼治，在整改成果上求长效。坚

## 河南农大学子到蟒川镇开展暑期“三下乡”文化实践活动

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏亮）2024年暑期，蟒川镇迎来了河南农业大学国际教育学院优秀学子10余人，他们在汝瓷小镇开展暑期“三下乡”社会实践活动。

蟒川镇历史悠久，文化厚重。汝瓷因产于汝州市而得名，其独特的釉色与精湛的技艺，让“汝河两岸百里景观，处处炉火连天”的繁荣景象成为历史佳话。而蟒川镇作为汝瓷的重要产区，尤其是汝瓷小镇所处的严和

### 市城管执法局

## 整治算命摊点

## 净化社会风气

众所周知，只要与算命先生攀谈起来，这些算命者大多都是信口开河，说些云山雾罩的话语。要么说些吉祥话，骗取咨询者的欢心；要么故弄玄虚，先吓唬你有什么灾劫之类的，然后想办法帮忙破解灾难，逢凶化吉。他们最终目的只有一个，就是让你掏钱。

“这些人自称其能推500年，下能测祖孙三代命运，总有个别人难免会上当受骗，而且算命摊点支棚搭架、占道经营，影响了过往行人通行。”不少市民对此次专项整治行为拍手称快。截至目前，该局共治理摊点9处，查扣纸符、卦签、凳子10余件。同时，该局将安排专人重点巡查此区域，防止摊点反弹。

该局工作人员提醒广大市民，要相信科学，千万不要相信所谓的“大师”“神婆”，切勿相信天降人祸、做法祛病消灾等迷信之说，一旦发现上当受骗请及时报警，维护自身合法权益。

持标本兼治、举一反三，把“当下改”与“长久立”结合起来，在抓好反馈问题整改的基础上，着力从根子上“除病灶”，从制度机制上找原因、想对策，持续巩固扩大整改成果，防止问题出现反复。把巡察整改同党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治活动等结合起来，真正做到通过巡察整改推动深化改革、促进各项工作高质量发展。

马昭表示，对巡察组反馈的问题，诚恳接受，深入领会。一是充分认识巡察工作的重大推动作用，全乡上下要以此次巡察为契机，提高政治站位，强化守纪律、讲规矩意识，以巡察整改推动全面从严治党向基层延伸。二是迅速有效地将巡察组的要

求整改落实到位，乡党委全面认领巡察组反馈问题，列出问题清单，分析具体原因，制订整改方案，细化整改措施，明确整改时限和责任人，按照时间节点逐一销号，以求真务实的作风抓好问题整改。三是着力建立巡察工作与乡镇工作良性互动的长效机制，始终保持清醒头脑，发扬成绩，正视差距，改进不足，切实把整改转化为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动，为王寨乡开展基层治理、实施乡村振兴战略提供坚强的组织保障。

马昭表示，对巡察组反馈的问题，诚恳接受，深入领会。一是充分认识巡察工作的重大推动作用，全乡上下要以此次巡察为契机，提高政治站位，强化守纪律、讲规矩意识，以巡察整改推动全面从严治党向基层延伸。二是迅速有效地将巡察组的要

求整改落实到位，乡党委全面认领巡察组反馈问题，列出问题清单，分析具体原因，制订整改方案，细化整改措施，明确整改时限和责任人，按照时间节点逐一销号，以求真务实的作风抓好问题整改。三是着力建立巡察工作与乡镇工作良性互动的长效机制，始终保持清醒头脑，发扬成绩，正视差距，改进不足，切实把整改转化为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动，为王寨乡开展基层治理、实施乡村振兴战略提供坚强的组织保障。

马昭表示，对巡察组反馈的问题，诚恳接受，深入领会。一是充分认识巡察工作的重大推动作用，全乡上下要以此次巡察为契机，提高政治站位，强化守纪律、讲规矩意识，以巡察整改推动全面从严治党向基层延伸。二是迅速有效地将巡察组的要

求整改落实到位，乡党委全面认领巡察组反馈问题，列出问题清单，分析具体原因，制订整改方案，细化整改措施，明确整改时限和责任人，按照时间节点逐一销号，以求真务实的作风抓好问题整改。三是着力建立巡察工作与乡镇工作良性互动的长效机制，始终保持清醒头脑，发扬成绩，正视差距，改进不足，切实把整改转化为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动，为王寨乡开展基层治理、实施乡村振兴战略提供坚强的组织保障。

求整改落实到位，乡党委全面认领巡察组反馈问题，列出问题清单，分析具体原因，制订整改方案，细化整改措施，明确整改时限和责任人，按照时间节点逐一销号，以求真务实的作风抓好问题整改。三是着力建立巡察工作与乡镇工作良性互动的长效机制，始终保持清醒头脑，发扬成绩，正视差距，改进不足，切实把整改转化为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动，为王寨乡开展基层治理、实施乡村振兴战略提供坚强的组织保障。

## 巡察工作动态

求整改落实到位，乡党委全面认领巡察组反馈问题，列出问题清单，分析具体原因，制订整改方案，细化整改措施，明确整改时限和责任人，按照时间节点逐一销号，以求真务实的作风抓好问题整改。三是着力建立巡察工作与乡镇工作良性互动的长效机制，始终保持清醒头脑，发扬成绩，正视差距，改进不足，切实把整改转化为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动，为王寨乡开展基层治理、实施乡村振兴战略提供坚强的组织保障。

求整改落实到位，乡党委全面认领巡察组反馈问题，列出问题清单，分析具体原因，制订整改方案，细化整改措施，明确整改时限和责任人，按照时间节点逐一销号，以求真务实的作风抓好问题整改。三是着力建立巡察工作与乡镇工作良性互动的长效机制，始终保持清醒头脑，发扬成绩，正视差距，改进不足，切实把整改转化为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动，为王寨乡开展基层治理、实施乡村振兴战略提供坚强的组织保障。

## 市妇联到汝瓷小镇汝意堂调研企业发展情况

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼）7月2日下午，市妇联到汝瓷小镇汝意堂调研企业发展情况，实地察看生产车间、产品展示厅，详细了解了企业的生产规模、产品销售、人才培养等工作。

在汝瓷生产车间，市妇联负责人听取了汝意堂相关负责人对企业的详细介绍，按照河南省巾帼创新创业大赛参赛要求，与汝意堂负责人就如何深入挖掘企业的文化内涵，做优产品创新性、多样性，不断提升产品的社会价值进行了深入探讨，从多方面对汝意堂汝瓷研发项目创业计划书提出意见和建议。

汝意堂是集产品研发、生产、销售为一体的专业化汝瓷

研发企业，主要产品有汝瓷经典十八器、香器、高端纯手工茶具、办公杯、手拉坯主人杯、吉祥摆件、汝瓷饰品和年轻人喜爱的汝瓷文创产品等，获得“平顶山老字号”品牌称号。企业现有员工20余人，女性员工占比80%，注重培养女性员工多方面发展，培训有意愿的女员工成为汝瓷销售主播。

据了解，为贯彻落实省委实施十大战略部署要求，推进科技创新巾帼行动，进一步赋能创新创业女性，河南省妇联联合会、河南省科学技术厅、河南省科学技术协会联合举办2024年河南省巾帼创新创业大赛暨河南省巾帼创新创业骨干培训，汝意堂作为汝州市汝瓷创新企业，被推选为2024年河南省巾帼创新创业大赛的参赛企业。

据了解，为贯彻落实省委实施十大战略部署要求，推进科技创新巾帼行动，进一步赋能创新创业女性，河南省妇联联合会、河南省科学技术厅、河南省科学技术协会联合举办2024年河南省巾帼创新创业大赛暨河南省巾帼创新创业骨干培训，汝意堂作为汝州市汝瓷创新企业，被推选为2024年河南省巾帼创新创业大赛的参赛企业。



### 图片新闻

连日来，汝州外国语小学为进一步加强家校共育，促进学生成长，组织开展了以“暑期有约 因爱而访”为主题的家访活动。活动中，老师们与学生家长总结孩子一学年中的得与失，对孩子假期生活进行规划，让孩子们度过一个安全健康、充实快乐的假期。

张亚萍 摄

## “神秘快递”里的感人故事

近日，市人民医院副院长王向阳收到了一个“神秘快递”，打开发现里面竟是一面印有“医德高尚，仁心仁术”的锦旗。

原来，几个月前的一天晚上，64岁的王某突然感觉自己的右手无力，紧接着是言语不清。在郑州工作的女儿，早上照常给父亲打电话，但在电话中发现父亲的话到嘴边变成了“啊啊”。家属第一时间带着老人来到市人民医院神经内科一病区就诊。经检查，王某为多发性脑梗死，混合性失语、语言不清并伴右侧肢体无力。遗憾的是，老人到达医院时已经是发病7个小时后

了，错过了黄金6小时静脉溶栓时间。

该院神经内科一病区主任杨正伟、主治医师王琼璐为患者制订了治疗计划，给予抗血小板聚集、改善脑供血等药物治疗，并实施了一级护理。经过半个月的住院治疗，喜欢文学的老人对自己喜欢的书籍可简单朗诵，医生再三叮嘱老人出院后要按时吃药。

回到家后的王某，刚开始还在家人的叮嘱下按时吃药。女儿回去工作后，“倔强”的王某又像以前一样，吃不吃药全看心情。短短两个月后，王某再次失语并加重，家属

带着王某再次到该院神经内科一病区。这次神经内科一病区主任杨正伟、副主任医师张晚平 and 团队共同为王某制订了周密的治疗计划。

由于王某的女儿工作较忙不能陪护，王某的病情需要进一步稳定，陪护的重任就落到了神经内科一病区护士赵晓芳、责任护士石莹的肩上。在自己的工作之外，两位护士轮流照顾王大爷，一日三餐按时送到，更换被褥、取药、吃药、换药，上厕所轮流监督看护，每天整理桌子上垃圾，隔两个小时都要检查一下老人在不在

病房，手上的腕带还在不在。经过细心照料和精心治疗后，王某病情逐渐好转并转入康复医学科就诊。

“我不在的时候谢谢你们照顾我父亲，给你们添麻烦了，真的特别特别感谢你们！”患者家属激动地说。

随后患者家属做了面锦旗，从郑州快递给市人民医院副院长王向阳，请他务必转交到杨正伟及团队手里，以表谢意。于是，便有了开头的那一幕。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 赵梓竒

## “客厅”变“法庭”

骑岭法庭这场巡回审判很接地气

本报讯（融媒体中心通讯员 魏琦）为切实践行司法为民宗旨，充分发挥巡回审判服务基层的作用，近日，市人民法院骑岭人民法庭将法庭搬到当事人家中，公开审理了一起不当得利纠纷案件，开展了一场与人民群众“零距离”的审判。

本案被告常某某患有偏瘫后遗症，行动不便，承办法官和书记员一起到医院向其送达了有关手续，考虑到本案常某某的特殊情况，为使本案矛盾彻底化解，法官在得知常某某已出院回家后，决定到常某某家中开展巡回审判，就地审理此案，化解矛盾纠纷。承办法官随即和常某某所在村的村干部取得联系，并邀请米庙镇司法所副所长冯志超、汝州市人民法院米庙法庭对接工作站调解员宋军武，一起驱车前往常某某家中。

在庄严的国徽下，庭审开始，法官分别听取了原、被告双方的陈述和意见，组织双方围绕案件争议焦点展开讨论。庭审结束后，法官和调解员又不厌其烦地对双方当事人释法明理。最终，在法官与调解员的共同努力下，原告自愿撤回对被告的起诉，双方握手言和。常某某的妻子感激地说：“谢谢法官，你们跑这么远到我们家里开庭，解决了我们的大麻烦，太谢谢你们了。”原告李某某说：“我和被告的矛盾已经五六年了，感谢你们大老远地来到村里帮助我们解决纠纷，我想通了，我自愿撤回起诉。”至此，该起纠纷案件得到妥善化解。

市实验中学

## 举办第26期校园开放日活动

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张龙飘）6月29日，市实验中学举办第26期校园开放日活动，安徽蚌埠四中党总支书记储涛、校长李静一行11人来到市实验中学开展学习交流。

来访者一行在市实验中学相关负责人的带领下深入教学楼，到级段办公室、教研室、教室，观摩级段日常管理、集体教研、班级文化、课堂教学等，与教师交流，了解学校的教育教学及管理情况。

在勤政楼2楼会议室，实验中学校长杨军伟以“灵动启智慧 改革创辉煌”为题与各位教育同仁做专题交流。杨军伟对汝州市及市实验中学的情况作了简要介绍，着重从规划引领有高度、团队建设有温度、评价体系有维度、教育模式有亮度、管理体制有精度和备考策略有效度等六个方面详细介绍了实验中学办学的理念、经验、做法和成效，并分享了《汝州市实验中学“叫响”二次创业”口号推动教育高质量发展“总体规划》，对学校特色化发展做未来展望。来访教育同仁对实验中学的教育教学理念及办学成效给予高度评价，并分享他们在教育教学及学生管理中的方法措施。

之后，双方进一步亲切交流，深入了解学校的教育教学及管理情况。双方分享各自在教育教学、处室管理中好的做法，大家在交谈中拓宽了视野，获得了新知。

本报讯（融媒体中心记者 李浩然）6月25日，汝州济仁糖尿病医院“济仁健康大讲堂”活动在学术报告厅成功举办。活动旨在进一步加强健康教育和健康促进工作，引起全社会对糖尿病及并发症的警惕，正确认识预防糖尿病及并发症的重要性，提高广大人民群众的健康意识，了解糖尿病相关防治知识及措施，养成健康、科学的生活习惯，达到早期预防和控制糖尿病及并发症的发生和发展，提高生活质量的目的。

此次“济仁健康大讲堂”健康宣教活动由医教科科长王献勇主讲。宣教活动中，王献勇以老年人的心理健康为主题，从“健康的标准”“老年人健康的五大原则”“老年人心理健康的标准”“不良情绪的危害及疏导”“老年人退休后的适应及安排”五个方面，浅显易懂地为大家上了一堂生动的老年人心理健康课，引导老年人把握好促进心理健康的原则，及时疏导不良情绪给自身带来的危害，合理膳食，适当运动，戒烟限酒，保持心理平衡，从而实现快乐幸福、健康长寿。

本次健康宣教活动，共有病友、家属及医护人员100余人参加，大家仔细听讲、认真记录，对活动的开展给予充分肯定。宣教活动结束后，进行了紧张有趣的抽奖。在公平、公正的前提下，分别抽出一等奖1名、二等奖1名、三等奖5名。获奖人员上台领取了济仁康生物科技公司研发的适合糖尿病人的健康制品。

据悉，该院把每月的25日定为健康科普宣教活动日，坚持连续举行“济仁健康大讲堂”健康宣教活动，广大糖友、社会各界人士积极参与，目前已成为该院健康宣教和科普活动的特色品牌。

（上接第1版）中方愿同哈方在联合国等多边组织框架内密切协作，践行真正的多边主义，维护两国以及广大发展中国家共同利益。

托卡耶夫表示，习近平主席对哈萨克斯坦进行国事访问，再次证明哈中双方均高度重视并强烈希望进一步提升哈中永久全面战略伙伴关系。哈中有着跨越千年的牢固友谊，各领域合作成果丰硕。特别是近年来，在习近平主席亲自关心引领下，哈中关系迈入了新的“黄金时代”，两国重大合作项目进展顺利，农业、绿色能源、人文等领域合作取得积极成果，为增进两国人民福祉作出贡献。哈萨克斯坦坚定恪守一个中国原则，是中国可以信赖的朋友和伙伴。深化对华友好战略合作，是哈方坚定不移的战略优先。哈方高度赞赏中国秉持的和平外交理念以及习近平主席提出的系列全球倡议，高度评价中方为促进世界和平和发展作出的重要贡献，愿同中方共同努力，推进构建哈中命运共同体和人类命运共同体。哈方期待同中方认真落实习近平主席这次访问的重要成果，持续高质量共建“一带一路”，全力实现双边贸易额翻倍的目标，加强农业、经贸、新能源、跨境电商、电动汽车等领域合作，加快推进跨里海国际运输路线建设。哈方欢迎设立哈中文化中心和鲁班工坊，积极办好明年“中国旅游年”，密切两国地方和教育、文化等人文领域交流合作。哈方将继续积极参与中国 - 中亚机制建设，密切同中方在上海合作组织、联合国等多边框架内的协调配合。

会谈后，两国元首共同签署《中华人民共和国和哈萨克斯坦共和国联合声明》，并共同见证交换经贸、互联互通、航空航天、教育、媒体等领域数十项双边合作文件。

当天中午，习近平出席了托卡耶夫总统举行的隆重欢迎宴会。蔡奇、王毅等参加了上述活动。

## 汝州济仁糖尿病医院举办健康大讲堂